ACTA NÚMERO VEINTE: 05-07-2017
[bookmark: _Hlk488040199][bookmark: _Hlk488308614][bookmark: _Hlk490033366][bookmark: _Hlk488309099][bookmark: _Hlk488309735][bookmark: _Hlk488040216]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas con veinte minutos del día CINCO DE JULIO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y CONSIDERANDO la solicitud realizada por los directores del Centro Escolar Alberto Masferrer e Instituto Nacional Jhon F. Kennedy por votación unánime se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele un autobús en el que asistirán los centros escolares mencionados a la inauguración de “LOS PRIMEROS JUEGOS DE LA CONVIVENCIA SOCIAL Y ARMONIA ESTUDIANTIL” en el Polideportivo Don Bosco de San Miguel. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el director del Centro Escolar Caserío Los Girón, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de un uniforme deportivo para los niños de parvularia que participaran en las mañanitas recreativas, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil del proyecto “TORNEO INFANTIL DENOMINADO NELSON GRANADOS”, por la Cantidad de DOS MIL QUINIENTOS TREINTA Y NUEVE 78/100  ($2,539.78) a financiarse del fondo FODES 75%. II).- Ejecutarlo por modalidad de administración III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y CONSIDERANDO la solicitud realizada por la encargada de la Unidad de Genero Municipal por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele un autobús en el que asistirán las 52 mujeres que han realizado cursos en coordinación con Ciudad Mujer a la graduación en las instalaciones de Ciudad Mujer de San Miguel. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Unidad de Promoción Social, por votación mayoría se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele hasta un máximo de DOS MIL SEISCIENTOS CINCUENTA 00/100 DOLARES ($2,650.00) en concepto de refrigerios y paquetes alimenticios para realización de inauguraciones de los proyectos ejecutados en Caserío Los Jandres, Cantón Santa Clara Centro, Introducción de Aguas Negras y Pavimentación en Barrio El Calvario y Pavimentación en la entrada a Caserío Los Girones. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de JEFFRY ALEXANDER DIAZ PORTILLO, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de nacimiento expedida por la Subjefe del Registro del Estado Familiar de la Alcaldía de San Rafael Oriente el día diez de marzo del año dos mil diecisiete y acta de suspensión del RNPN de fecha trece de mayo de dos mil diecisiete: Certifíquese; ACUERDO NUMERO SIETE:	El concejo Municipal en uso de las facultades legales y teniendo a la vista nota del Oficial de Acceso a la Información Publica en la cual interpone su RENUNCIA VOLUNTARIA al cargo que desempeña a partir del día 23 de junio de 2O17, por lo que este Concejo Municipal por votación unánime ACUERDA: Aceptar la renuncia voluntaria interpuesta por LUIS ANIBAL MEJIA PORTILLO, quien a partir del 23 de junio del presente año ya no laborara para esta municipalidad, cargo el cual queda a disposición para nueva contratación. Comuníquese.
[bookmark: _Hlk490126407][bookmark: _Hlk489259942][bookmark: _Hlk488648315]ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA contratar un paquete publicitario en el Canal 15 de Usulután, por un periodo de seis meses, se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele la cantidad de TRESCIENTOS DOLARES ($300.00) + IVA mensualmente durante el periodo establecido. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE:	El suscrito Concejo Municipal en uso de sus facultades de autonomía que le confiere el Código Municipal y en vista de la invitación por parte del Ministerio de Hacienda para participar en la capacitación de contabilidad gubernamental que impartirá los días hábiles del 3 al 19 de Julio este gobierno municipal por mayoría de votación ACUERDA: Conceder permiso a Juan Miguel Rivera Gomez, Contador; Nelson Enrrique Saravia Giron, Tesorero y al señor Ronys Jasiri Avalos, Secretario Municipal, para que en el lapso de tiempo antes mencionado puedan asistir a dicha capacitación, además se autoriza al Tesorero Municipal para que provea de los FONDOS PROPIOS viáticos por los día de asistencia a la capacitación. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico del proyecto “CONFORMACION DE CALLES RURALES EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de VEINTICINCO MIL CIENTO NOVENTA 00/100 DOLARES  ($25,190.00). II).- Ejecutarlo por modalidad de administración III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES EXACTOS ($5.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre “CONFORMACION DE CALLES RURALES EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Se Autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente la cuenta con el total del monto de ejecución del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: 	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de 10 pipadas de agua para ser esparcidas en la calle que conduce a Cantón Los Zelaya. Comuníquese. 
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10 y 11 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números 4, 5, 8 y 11 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10 y 11 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  




[bookmark: _GoBack]F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		


F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	




      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –

